

校园短波

近日,临港区嵩山小学举行教师粉笔字书写比赛。(曲淑君)

为帮助家长解决家庭教育中的实际问题,近日,嵩山中学举行“父母学堂”家庭教育公益讲座活动。

(郭建霞)

近日,临港区嵩山中学举行了第三届汉字听写大赛暨汉字小达人评选活动。

(孙明)

5月12日,为缅怀汶川地震遇难同胞,普及地震常识,东涝台小学成功举办地震逃生演练。

(曲晓娜)

近日,由高新区教育局举办的中小小学教师“中国梦”宣讲比赛在后峰西小学开展,本次宣讲比赛活动取得圆满成功。

(刘丽光)

为严防溺水事故的发生,5月18日,高区西涝台小学开展防溺水主题教育,筑牢防溺水安全“防护墙”。

(苏玉静)

近日,大岚寺小学开展教师读书汇报交流会,今后,大岚寺小学将继续开展读书系列活动。

(于海宁)

近日,东涝台小学召开《网络安全教育》主题班会,让同学们明白如何正确使用网络资源,防止沉迷网络游戏。

(袁志辉)

5月16日,西涝台小学召开全校家长会及家长委员会会议。此次会议加强了学校与家长的沟通,增进社会对学校的了解。

(姜明艳)

后峰西小学于近日举行“爱文明家园,做文明市民”文明伴我行教育活动启动仪式。

(邹林林)

5月11日,大岚寺小学举行“规范升旗仪式,维护国旗尊严”活动。

(刘欢)

近日,东涝台小学2015年“阳光下成长”运动会隆重举行,家长踊跃报名,根据日程安排和现场需要,具体分工,投入工作,赢得了师生的好评。

(于华鹏)

4月22日“世界地球日”,后峰西小学利用校园广播站、宣传栏介绍世界地球日的来历,引起学生的共鸣。

(于庚灼)

近日,西涝台小学利用大课间时间,开展站军姿、养习惯训练,锻炼孩子的意志力。

(蒋慧君)

5月8日上午,大岚寺小学李梦茹老师参加高区教育局在二实小举行的“讲述我身边的优秀教师”主题师德演讲。

(杜雪梅)

5月17日,凤林学校邀请语文特级教师寇宝辉举办“与语文偕行,共同筑梦,花开远方”教育讲座,师生、家长共400余人参加。

(邓建华)

日前,经区实验小学开设了“心语屋——阳光教室”。

(姚丽 丛红艳)

5月19日,凤林学校组织80名学生到凤林老年公寓开展“传承孝道·关爱老人”志愿服务活动。学校挑选优秀学生组成志愿服务队,准备了精彩的节目,到凤林老年公寓进行慰问演出。

(宫琳 张华玲)

日前,经区实验小学以班级为单位开展了多种形式的“五一”安全教育主题班会。

(丛培丽 连玮)

日前,2015年山东省青少年科普报告百校行威海经区皇冠中学分会场活动隆重举行。

(刘朝霞)

双举海参“圆梦微心愿”进校园

本报5月21日讯(记者 陈乃章)“我希望长大了当一名医生,因为我想帮助更多贫穷的家庭,给他们一次免费体检、治疗的机会,让他们远离病痛的折磨。我的微心愿是能得到一些有关医学方面的书籍”——这是威海新苑学校孙嘉良同学的梦想。

5月13日至15日,双举海参组织员工走进威海新苑学校、河北学校、望岛学校、翠竹小学、羊亭学校、泊于中学,倾听200多名孩子畅谈他们的梦想和学习感受,并发放10万多元梦想基金,为他们的梦想助力。

充满激情的梦想发言,热烈而真挚的梦想交流,噙满泪水的感人场面……双举海参员工每到一处学校,现场就马激荡起梦想交集的暖流,其传播的正能量,让每个人心潮澎湃,泪光闪烁。

本次活动采取座谈的形式,各个学校选取的学生代表中,不仅有家庭贫困的励志好少年,还有成绩优异的优秀好少年、乐于助人的美德好少年、自立自强的感恩好少年。

活动中,每位同学都有机会畅谈自己的梦想,现场的老

师和双举海参员工就是他们梦想的倾听者和见证者。双举海参员工更是用另一种形式来为同学们的梦想助力,每次听完孩子们的梦想,他们都会分享自己从孩子们身上学习感受到的力量,无形中增加了孩子们的自信心。

泊于中学鲁校长在活动中深有感触地说:“双举海参连续18年来到泊于中学为同学们送上梦想基金,不仅向同学们传递了实现梦想的力量,更让同学们收获了心灵的成长,激发他们为实现心中的梦想不断向前的精神。”

校园短波

近日,荣成市第二实验中学“教师心灵工作坊”正式启动。

(张宗芹)

日前,荣成市第六中学高二年级在东操场举行了“小苹果”校园舞比赛。

(于月辉)

日前,孙家疃小学拉开了“校园文化,师生共建”的活动帷幕。学校组织师生齐动手,用各类作品展示学习、成长的足迹,装扮各功能室。

(张玉伟)

日前,黄家沟小学《心理健康》课正式开课。课堂上,教师利用精彩的课件展示,有趣的游戏活动,生动的故事讲解,向学生传递着一条条心理健康的信息。

(钟丹娟)

日前,环翠区中小学课程建设成果展示暨专题培训在千山路小学举行。

(杜鹃)

14日,草庙子小学2015年“阳光体育多彩童年”体育文化节在学校操场上隆重开幕。

(栾朋莎 陈晨)

近日,新苑学校千余名学生开展感恩母亲节活动,用建亲情档案,送妈妈一个开“心”等“五心”实际行动,表达自己对妈妈的爱和感恩。

(陈曦)

近日,文登区环山小学举行了以“绿荫下成长”为主题的校园歌曲竞唱活动。

(于明丽)

5月19日下午,高区第一小学一年级经典故事比赛在阶梯教室举行。

(邹翠翠)

5月21日,蒿泊小学举行“双龙戏珠”亲子花样跳绳活动。

(陈梅华 王超)

日前,蒿泊小学举行一年级拼音比赛。本次拼音比赛一年级全员参赛,学生的优秀作品进行集中展示。

(车路琰)

5月12日,威海九中为期一个月的“潜心阅读,润泽生命”读书月活动正式拉开帷幕。

(张丽荣)

为了增进家长与孩子之间、家长与家长之间、老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系的配合,蒿泊小学举行了一系列丰富多彩的亲子活动。

(王洪秀)

日前,威海经区蒿泊小学在全校各学科中以片段教学为切入点,开展教育科研研讨。

(鲍晓燕)

日前,威海九中语文教研组开展记叙文作文研讨活动。此次研讨活动由潘美玲老师的《练就慧眼巧识珠》和爱芳老师的《刻画人物心理塑造鲜活形象》两堂作文课组成。

(陈晓琳)

日前,蒿泊小学一年六班开展以“废物利用,创意无限”为主题的手工制作比赛。

(车路琰)

日前,威海市高区中小学举行跳绳踢毽子比赛。威海九中跳绳踢毽子队的队员们在刘凯老师的带领下,代表威海九中参加本次团体赛中学组的冠军争夺。

(董纯)

5月20日,新都小学开展了“传葫芦文化,享福爱教育”庆“六一”亲子书画比赛活动。

(史敏 丛秀娟)

5月20日下午,高区第二实验小学举行了“梦想从这里起航”六一文艺汇演节目预选赛。各班都献上了精彩的节目。

(于伟华)

“妈妈”登上高区一小讲堂

本报5月21日讯(记者 冯琳 通讯员 杨梅) 5月11日下午,高区第一小学一年二班张家硕的妈妈走进课堂,为学生们上了一堂精彩的德育故事课《我喜欢,但它不是我的》,拉开了一(2)班“家长课堂”活动的帷幕。

除了讲述故事《我喜欢,但它不是我的》外,张家硕的妈妈周女士还将故事中的主人公小玩偶和《弟子规》送给了听讲认真、积极参与的孩子们。

“家长课堂”深受孩子们的

高区二实小开展教师外出学习活动

本报5月21日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王鑫) 近日,高区二实小的全体教师汇聚一堂,共同分享毕惠晶、孙英燕、迟鸿雁、王运礼、朱惠子、周荣亮、王鑫7位教师的学习汇报。

在曲新红校长和徐燕主任的带领下,七位教师一起走进淄博杜郎口小学和潍坊市

希希望小学,进行为期两天的参观学习。7位老师参观校园,走进课堂,与当地学校的老师、同学交流……他们用图片、文字向每位教师分享,让每位教师身临其境。每位教师都以学习的心态认真倾听,杜郎口小学学生的自主学习、小队子合作,海尔希望小学的实践课程都引起了老师们极大

的兴趣,他们在7位教师交流后,互相讨论,提出自己的疑惑,表达自己的意见和建议。

在交流、讨论中,每位老师都有自己的体会,对自己的课堂和班级管理也有新的想法。通过这次活动,二实小每位教师都能不断地提升自我,真正实现让课堂焕发生命的活力。

284所幼儿园号召爱孩子要适度

本报5月21日讯(记者 刘洁 通讯员 王云飞) 21日,记者从威海市教育局获悉,全市284所幼儿园全面启动2015年学前教育宣传月活动,通过多种形式号召家长爱孩子要适宜。

此次宣传月从5月20日至6月20日,以“给孩子适宜的爱”为主题。21日,文登区实验幼儿园龙河园在学校论坛中开展育

子案例——说说您眼中“适宜的爱”与“不适宜的爱”的征文活动,对征文中的经验和困惑,与家长进行交流讨论;将学前教育宣传月中“回归快乐童年”专家访谈内容转发到幼儿园官方微信中,让老师和家长共同学习观看,教师对照视频和平时工作方式,进行梳理反思交流,从而更好的对家长进行引领。近期教育部门还将与家长

开展:幼儿在家和幼儿园表现不同的原因、父母在家应如何陪伴孩子等谈话活动。

市教育局学前科工作人员介绍,284所幼儿园将在幼儿家长中普及陪伴是给孩子最好的礼物,倾听孩子内心的声音,理解孩子的天性,让孩子快乐成长、尊重孩子走进孩子的心灵、做孩子的伙伴和孩子共同成长等做法和观点。

为了提高学生计算机的操作能力,引导学生重视和使用规范指法,加强学生对计算机文字录入能力,草庙子小学举行“小快手”打字比赛。

(宋强)

日前,荣成二十八中学积极开展“低碳生活,绿色地球”主题教育活动。

(王浩)

日前,蒿泊小学通过组织一次全面、彻底的卫生清扫和消毒工作;组织一次全面校园

安全检查;召开一次全体教师安全专题会议;进行一次安全教育主题班会;开展一次应急演练等五个一活动积极打造“平安校园”。

(宋胜男)

好运成山头 福地西霞口

爱在五月

踏青趣 同游西霞口

关注官方微信,获取更多免费和优惠信息

仙鸟岛国——海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

成山头

国家级风景名胜区分区

国家AAAA级旅游景区

国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名

西霞口神雕山野生动物园

扫描二维码, 关注西霞口微信、微博平台, 获取景区优惠信息。

自驾游线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

各大旅行社均可报名